

Городская Газета

№ 78 (20158). Среда, 25 мая 2011г.



ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ПРИВЛЕЧЬ ИНВЕТОРОВ

Депутаты городского Совета приняли муниципальную целевую программу повышения инвестиционной привлекательности Ленинска-Кузнецкого на 2011–2013 годы.

На привлечение инвесторов нам предстоит затратить более 280,2 млн. руб. Причём в 2011 году – 142 млн. руб., что составляет половину запланированных программой средств. Перечень мероприятий включает в себя несколько основных направлений: совершенствование действующих нормативных актов, повышение эффективности взаимодействия между участниками инвестиционного процесса, организацию работы координационного совета, субсидирование расходов на выставки-ярмарки, поддержку приоритетных инвестиционных программ и проектов, расширение доступа к финансовым ресурсам, установление льгот, создание бизнес-инкубатора. Основой этой работы становится Комплексный инвестиционный план модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого, а также развитие зоны экономического благоприятствования промышленно-производственного типа, где уже началась реализация пяти инвестиционных проектов.

ПОМОЖЕТ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ

Первый заместитель главы города И.Н. Ковалёв провёл заседание общественного совета.

В состав этого совещательного органа входят лидеры общественных объединений, профсоюзов, религиозных конфессий, представители ветеранов, молодёжи, средств массовой информации и так далее. Совет заслушал на заседании отчёт об исполнении Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого, обсудил проекты реконструкции площади Победы и строительства площади торжеств в микрорайоне № 4, рассмотрел возможность подписания соглашения между администрацией Ленинска-Кузнецкого городского округа и общественностью для обеспечения контроля за сохранностью объектов благоустройства. При этом муниципалитету была обещана поддержка во всех начинаниях, которые касаются социально-экономического развития города, повышения качества жизни ленинск-кузнецчан, улучшения внешнего облика наших дворов и улиц, охраны объектов культурно-исторического наследия.

ЗАСИЯЕТ СВЕТОМ ЛЕТА «УГОЛЕК»

На предстоящую пятницу запланирована работа городской комиссии по приёму оздоровительного комплекса «Уголек», в котором с 1 июня по 31 августа отдохнут четыре смены ребят.

В этом году, до начала сезона отдыха, едешь в лагерь, и ты видишь не только территорию оздоровительного комплекса, но и прилегающая местность на расстоянии до пятидесяти метров от ограждения по всему периметру. На всем этом участке проведена противоклещевая обработка. В лагере выполнена обработка от грызунов, сделана противопожарная чердачная пропитка помещений. К началу летнего сезона во втором корпусе вставлены пластиковые окна, отремонтирована крыша, новая кровля появилась и над столовой. Кроме этого, проверено действие водопровода, пожарной сигнализации, очищена водопроводная башня, проделано много другой работы, которую выполнил постоянный коллектив «Уголка» в составе 29 человек. Предполагается, что уже с июня в оздоровительном комплексе начнет строиться новый корпус, в течение лета будет заменено ограждение лагеря, но главное – в оздоровительном комплексе с интересом и удовольствием отдохнут наши городские девочки и мальчики.

С ДАЛЁКОЙ ЗАСТАВЫ

Ленинск-кузнецчане, служившие в своё время на дальних рубежах Отечества, торжественно отмечают 28 мая День пограничника.

Наши пограничники и ветераны боевых действий придут по традиции в 11.30 к парку, чтобы, построившись колонной, дружным маршем проследовать к военклату. Здесь в 12 часов состоится митинг, будут возложены цветы к памятнику воинам-интернационалистам. Организаторы встречи планируют затем проехать по городу на армейском автомобиле, а дальше торжества продолжатся на аллеях парка культуры и отдыха. Каждый участник праздника сможет отведать угощения из плевой кухни, побывать на соревнованиях по армреслингу и, конечно же, пообщаться в дружеской обстановке с бывшими сослуживцами, вспомнив молодость и свою далёкую заставу.

Служба новостей.

УВАЖАЕМЫЕ индивидуальные предприниматели!

Сегодня с уверенностью можно сказать: малый и средний бизнес, который способен быстро перестраиваться под запросы и потребности людей, под изменения рыночной конъюнктуры, активно набирает обороты и стал важной, неотъемлемой составляющей экономики страны, нашего региона. Именно поэтому правительство страны, руководством области и города многое делается в плане

Примите поздравление!

создания благоприятных условий для развития предпринимательства. И это является показателем высокого доверия и положительной оценкой вклада предпринимателей в экономику.

На территории Ленинска-Кузнецкого действуют более трех тысяч объектов малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей. Они работают практически во всех отраслях: в промышленности, в строительстве, в торговле, сфере услуг. Для

города сегодня особенно важна успешная деятельность, дальнейшее развитие действующих и создание новых предприятий малого и среднего бизнеса.

Уважаемые индивидуальные предприниматели! Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем российского предпринимательства. Спасибо вам за созидательный труд, целеустремленность, неравнодушие и высочайшую ответственность! Особая бла-

годарность – за помощь, которую вы оказываете малообеспеченным категориям наших земляков. Крепкого вам здоровья, благополучия, успехов и удачи во всех ваших добрых делах и начинаниях!

С уважением –

В.И. ТЕЛЕГИН.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

БИЗНЕС – ЭТО СОЗИДАНИЕ

Завтра отмечается День российского предпринимательства.

Свой праздник представители ленинск-кузнецкого бизнес-сообщества встречают яркими успехами на ниве созидания. Открываются предприятия, создаются рабочие места, расширяется перечень сфер деятельности, где трудятся на благо родного города предприниматели. Крупным событием стала наша общая убедительная победа на Кузбасской международной неделе предпринимательства и бизнеса-2011, проходившей с 17 по 20 мая в Кемерове. Администрация Ленинска-Кузнецкого городского округа награждена золотой медалью выставки-ярмарки за

информационно насыщенную экспозицию, которая очень ярко продемонстрировала производственно-экономический, инновационный и инвестиционный потенциал территории. Кроме того, наша администрация удостоена диплома I степени за приоритетное развитие зоны экономического благоприятствования – северной промзоны. Столь высокая оценка – результат совместной слаженной работы муниципалитета и предпринимателей, реально развивающих бизнес-сектор экономики. Побывав на выставке, глава города В.И. Телегин также отметил в лучшую сторону именно нашу экспозицию, которая заметно отличалась от других как по содер-

жанию, так и оригинальности, дизайнеру оформления. Вложив столько сил и средств в модернизацию моногорода, мы по праву заслужили достойные награды.

В пятницу в Междуреченске состоится губернаторский приём, посвящённый Дню российского предпринимательства. Наша делегация будет одной из самых многочисленных – по труду и почёт. В числе приглашённых – известные предприниматели Н.Н. Киргинцев, А.П. Леонтьев, С.А. Елисеева и П.А. Елисеев, И.Ф. Дюжева, М.В. Гурьянова, К.Б. Авдеев, Е.А. Астанин, К.В. Хабаровов. Так малый бизнес получает широкое общественное признание.



Звонит звонок прощальный

Наступил один из самых памятных дней для ребят, которые скоро сдадут экзамены и навсегда распрощаются с одноклассниками и педагогами. А сегодня к 11 часам они соберутся в родные школы на линейки, где для них прозвонит прощальный звонок.

Этот звонок проводит во взрослую жизнь около 400 выпускников одиннадцатых классов общеобразовательных и вечерней школ. Напутственные слова ре-

бятам скажут педагоги, родители, представители администрации городского округа и Совета народных депутатов. Выпускники школы № 1 ожидают поздравление от главы города В.И. Телегина. Уже послезавтра, то есть 27 мая, ребята начнут сдавать экзамены по биологии, информатике, литературе. 30 мая всем выпускникам предстоит пройти испытания по русскому языку, а 6 июня – по математике.

В ЛЕСУ ЛУЧШЕ НЕ ГУЛЯТЬ

За прошедшую декаду заметно возросло число граждан, обратившихся в лечебно-профилактические учреждения в связи с укусами клещей.

Как отмечают специалисты, эпидемический сезон клещевого вирусного энцефалита начался на неделю раньше, чем в 2010 году. С наступлением теплая санитарно-эпидемиологическая служба города проводит противоклещевую обработку деревьев и кустов. В первую очередь опрыскиваются парки, территории детских учреждений, загородных оздоровительных лагерей.

В связи с наступлением сезона активности клещей, населению рекомендовано соблюдать меры личной безопасности при выездах за город и прогулках в лесопарковых зонах.

Во время похода в лес необходимо правильно одеваться, желательно иметь обувь на толстой подошве, не оставлять открытых участков тела. Необходимо заправить брюки в сапоги или носки, надеть куртку с длинными рукавами. Одежда должна быть светлой – на ней паразит виднее. Ее надо заранее обрабатывать репеллентами – веществами, которые отпугивают насекомых.

Н. МАКСИМОВСКИХ.



До 15 июня на территории Кемеровской области действует особый противопожарный режим, цель которого – предупреждение возгораний в лесных массивах.

Столь важная тема стала одним из вопросов повестки дня очередного заседания городского Совета. С информацией о профилактике лесных пожаров на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа перед депутатами выступила начальник управления по делам ГОиЧС Л.И. Якушина. Как отмечалось, вся эта работа идёт в соответствии с оперативным планом, утверждённым постановлением администрации.

Лесов у нас всего 944 га, из которых 844 га искусственных хвойных насаждений сосны и лиственницы,

а ещё 100 га представляют собой смешанные массивы. Основные площади посадок примыкают к городу с востока, и здесь же расположены дачные участки. Вся эта территория представляет сейчас опасность, поскольку нет дождей и травяного покрова – сухостой может вспыхнуть в любой момент. Причины возгораний общеизвестны: неконтролируемый отжиг старой травы, не затушенные костры, шалость детей, играющих с огнём на лесных лужайках. Материальный ущерб от такой безответственности может составлять миллионы рублей. Но главное – неизбежно пострадает и без того проблемная экология.

Чтобы обезопасить ленинск-кузнецчан от подобного развития событий, комитет по управлению муниципальным имуществом заключил контракт с ООО «Агрорлесхоз «Ленинск-Кузнецкий», предусматривающий как тушение лесных пожаров, так и комплекс работ по охране зелёных насаждений в пределах городского округа. Агрорлесхоз, в свою очередь, подписал соглашение с 7-м отрядом ФПС на привлечение необходимых сил и средств.

Основное внимание лесхоза и пожарных приковано сейчас к сосновому массиву в районе 4-го Дачного, который находится в непосредственной близости от жилого сектора. Кроме того, подвержены возгораниям насаждения возле автополигона школы РОСТО, улицы Энергострой и

Актуально!

ЧТОБЫ КОСТЕР НЕ СТАЛ БЕДОЙ

станции Разминовка. Часто страдают от выжигания сухой травы леса, расположенные по соседству с учреждением УН 1612/42 и котельной «Энергетик».

С собственниками жилья проводится работа по страхованию имущества, а на потенциально опасных объектах создаются добровольные пожарные дружины. Подчеркивалось, что обучение и оснащение таких дружин становится сейчас залогом пожарной безопасности, ведь чем быстрее мыотреагируем, тем меньше будет в дальнейшем нанесённый ущерб.

Пожароопасный сезон на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа определён в этом году с 15 апреля по 20 октября. А на период с 5 мая по 15 июня в Кемеровской области введён особый противопожарный режим. В это время проводятся контролируемые отжиги по кромке ценных насаждений, регулярно организуются объезды оперативной группы, по 12 маршрутам налажено патрулирование. Согласно плану, при возникновении чрезвычайных ситуаций будут задействованы 57 единиц техники и 74 человека личного состава, в том числе из агрорлесхоза и 7-го отряда ФПС, МОВД «Ленинск-Кузнецкий», бригады скорой медицинской помощи, ООО «Кузнецкая транспортная компания», ООО «ДСПМК», ООО «ПМК № 6», ОАО «УТИР», филиала Беловского ПАТП, оперативной группы УГОЧС.

Для выполнения работ по охране, защите и воспроизводству наших лесов запланировано выделение из местного бюджета 511 тыс. руб. Кроме того, ещё 25 тыс. руб. пойдут на эти цели по муниципальной программе развития гражданской обороны в 2011 году. А на 20 тыс. руб. предусмотрено изготовить для населения города специальные памятки и аншлаги. Приведена также в готовность система экстренного оповещения ленинск-кузнецчан.

Призваны сыграть свою роль и запретительные меры. В частности, введён запрет на сжигание любых растительных остатков, имеющихся сегодня на полях, дачных и приусадебных участках. Жители частного сектора не должны

хранить где попало сено и устраивать отжиг его остатков. При выявлении таких нарушений виновные будут привлекаться к ответственности. Сейчас по городу идёт планомерная уборка мусора и сухой растительности, ликвидация свалок. Обещает дать эффект опашка лесных массивов, а вокруг опасных объектов и АЗС создаются минерализованные полосы. Не менее важно, что ограничен доступ в леса горожан, а также въезд туда автотранспорта. Агрорлесхоз установил в местах массового посещения соответствующие аншлаги и баннеры, поскольку пожарная безопасность становится сейчас заботой номер один. По этой части налажен совместный контроль инспекции госпожнадзора и участков уполномоченных МОВД «Ленинск-Кузнецкий» – на тех, кто пренебрегает элементарными правилами поведения в лесу, составляются административные протоколы.

Остаётся добавить, что этой весной пожарные и работники агрорлесхоза уже десятки раз выезжали на тушение сухой травы, площадь возгорания которой составила тысячи квадратных метров. Чтобы и завтра не вспыхнул пожар, надо вместе защитить наши леса, сберечь их от огня. Ведь это зелёные лёгкие родного города, это здоровая экология, а значит, будущее новых поколений ленинск-кузнецчан.

Е. ПЛЕБОВА

Общество

Светлая ДОРОГА ДОБРА

Победители городского конкурса социально значимых проектов продолжают воплощать свои идеи в жизнь. Молодые ребята активно занимаются общественно полезной деятельностью.

Активисты группы профилактической работы (социальный центр молодежи) в рамках реализации проекта «Дорога жизни» провели для дошколят реабилитационного центра для несовершеннолетних «Радуга» занимательную игру «В стране здоровячков». Ведь совсем скоро эти ребята пойдут в школу, а значит, в их жизни начнется новый этап. В первую очередь придется менять распорядок дня: подъем в 7.00, через час – начало занятий, перемены, перерывы на завтрак, обед, активные игры с друзьями, а еще нужно найти время для выполнения домашних заданий и прогулок. Чтобы переход к новой жизни прошел легко и правильно, на помощь к ребятам пришли герои любимых мультфильмов. Они рассказали о том, что такое распорядок дня, как нужно укреплять здоровье, что такое здоровый образ жизни и каковы его составляющие. Потом ребята сами попробовали распланировать свой день, распознать полезные и вредные для здоровья продукты, наперегонки разгадывали загадки о предметах личной гигиены и лекарственных травах, играли в подвижные игры и разучивали полезные физические упражнения, которые помогут будущим школьникам вырасти здоровыми, активными и любознательными.

На этом работа юных волонтеров по пропаганде здорового образа жизни не закончилась. Добровольцы группы профилактики «АльтернативА» провели с учащимися профессионального училища №14 беседу «Грива о наркотиках». Занятие ребята выстроили в нестандартном формате: основываясь на точных статистических данных, участники встречи попытались проанализировать, как именно употребление наркотиков влияет на организм подростка, его поведение и мышление. Используя метод «Шкалы настроений», волонтеры объяснили ребятам, почему наркозависимым так сложно отказаться от наркотиков, что происходит с организмом наркозависимого при отказе от употребления наркотиков. Подобные профилактические мероприятия были проведены для учащихся Ленинск-Кузнецкого горнотехнического колледжа, восьмиклассников школы №33, активистов городского отделения ВОО «Молодая гвардия «Единой России».

Недавно завершилось анкетирование учащихся образовательных учреждений Ленинск-Кузнецкого, проводившееся также в рамках реализации проекта «Дорога жизни». В опросе приняли участие 120 ребят в возрасте от 16 до 22 лет.

Анкетирование привело к следующим результатам. (Указа-

лось, что 61 процент опрошенных – люди некурящие. Главной причиной начала курения ребята назвали простое любопытство, а также подражание друзьям и взрослым.

Опыт употребления спиртных напитков из числа опрошенных имеют 77 процентов. По словам ребят, в основном это происходит в компании друзей – во время прогулки, на дискотеке, вечеринках. При этом большинство опрошенных владеет информацией о пагубном воздействии наркотиков и алкоголя, эти сведения чаще всего получены из средств массовой информации.

Результаты анкетирования также показали, что подавляющее большинство респондентов осознают степень опасности наркомании, а наиболее эффективным средством в борьбе с этой болезнью ребята считают ужесточение уголовного наказания для торговцев наркотиками. Кроме того, опрошенные говорят о том, что необходима активная информационная работа с молодежью, проведение профилактических бесед, психологических тренингов.

Свое отношение учащиеся высказали и к людям, употребляющим наркотические вещества. Многие ребята считают, что наркозависимые нуждаются в лечении, иначе такие люди становятся потерянными для общества.

В ходе анкетирования было предложено закончить фразу: «наркоман – это человек, который...». Большинство опрошенных сделали акцент на том, что это человек, который имеет зависимость, сложившуюся в результате систематического употребления наркотиков. Были высказаны мнения, что наркоманы – это люди без определенной цели в жизни, безнадежно губящие свою жизнь. Ребята отметили, что наркозависимые сознательно убивают себя, портят свое здоровье.

Результаты анкетирования говорят о том, что проблема наркомании волнует молодежь, они готовы противостоять злу. Радует то, что опрошенные учащиеся никогда не употребляли наркотиков, для них высока значимость здоровья, об этом также говорит и крайне негативная позиция ребят в отношении людей, страдающих наркотической зависимостью.

Наркомания, курение, употребление спиртных напитков – это не просто вредные привычки, это зависимость, избавиться от которой сложно. А потому волонтеры в рамках социально значимого проекта «Дорога жизни» будут продолжать встречи с учащимися и студентами, чтобы в очередной раз всем вместе сказать: «Мы – за здоровый образ жизни!».

А. ВИШНЯКОВА.

ЧИСТО И КРАСИВО

Фонд «СУЭК-регионам» совместно с фондом «Новая Евразия» объявил о проведении конкурса социальных проектов «Комфортная среда обитания» в регионах присутствия Сибирской угольной энергетической компании (СУЭК).

«Конкурс направлен на стимулирование участия молодежи, граждан всех возрастов в улучшении внешнего облика территорий, их культурного и эстетического состояния, а также на развитие гражданских инициатив и общественного участия в решении вопросов, связанных с созданием комфортной среды обитания», - отмечает президент фонда «СУЭК-регионам» Сергей Григорьев.

В конкурсе могут принять участие общественные организации, инициативные группы граждан, образовательные и молодежные учреждения.

Среди номинаций конкурса:

- «Мой двор, мой подъезд» - проекты, направленные на благоустройство дворов, эстетическое оформление подъездов;

- «Жить чисто и красиво» - проекты, направленные на благоустройство территорий, ландшафтные и экологические проекты;

- «Мое здоровье - мое будущее» - проекты, направленные на формирование здорового образа жизни, популяризацию массового спорта и физической культуры;

- «Молодежная инициатива - малой Родине» - молодежные проекты по созданию комфортной среды обитания.

Главный критерий оценки - социальная значимость представленных проектов. Лучшие проекты получают грантовую поддержку ОАО «СУЭК».

И. КАТИН.



Супруг Марии Федоровны Дудиной порой ворчит на нее:

- Неужели ты не можешь обойтись без хлорки? Запах потом долго не выветривается.

Но она действительно не может, ей нужно, чтобы в доме была идеальная чистота - так привыкла за долгие годы работы в родильном отделении городской больницы №1. В мае прошлого года исполнилось ровно сорок лет, как молодой девушкой пришла она сюда с дипломом фельдшера-акушера после окончания Ленинск-Кузнецкого медицинского училища. В трудовой книжке Марии Федоровны - единственная запись о приеме на работу. Все остальные - о перемещении по службе, изменении статуса учреждения, о многочисленных поощрениях и награждениях. Профессию выбирала, как говорится, по любви и ни единого раза не пожалела о своем выборе.

Несмотря на обозначенную в дипломе специальность, приняли ее на сестринскую должность - была именно такая вакансия. И уже 37 лет Мария Федоровна трудится старшей медицинской сестрой отделения для новорожденных.

Структура родильного дома специфическая: акушерское отделение включает в свой состав неонатальное, то есть отделение для новорожденных. На коллективе этого отделения лежит не меньшая ответственность за состояние здоровья малышей, чем на том, который непосредственно принимает младенцев на руки. Врачи-педиатры Ираида Ивановна Быкова и Марина Аверьянов-

“Благодарю” ДОРОГОГО СТОИТ

на Гранкина, а также семнадцать медицинских сестер с первых минут жизни новорожденных помогают им адаптироваться в мире, таящем множество неизвестного для маленького человечка.

- Сейчас стало проще работать, потому что о будущем малыше мы знаем все задолго до того, как он родится, - говорит Мария Федоровна. - Известен его пол, история внутриутробного развития, состояние организма. Если при родовом обследовании обнаружена какая-то патология, мы уже готовы к лечению.

Человек и его дело

Особенно довольна она тем, что за годы действия национального проекта «Здоровье», после реконструкции здания роддома в отделении появилась современная аппаратура для выхаживания новорожденных. Здесь имеются собственный рентгеновский аппарат, неонатальные кровати, кувезы, мониторы, отражающие на экране температуру малыша, кровяное давление, работу каждого органа.

Случаются и преждевременные роды. Тогда маленького торопыжку помещают в кувез - этакий инкубатор, где температура, влажность и другие параметры соответствуют тем, которые держатся в материнском теле. И ребенок «дозревает» до нормы.

- Второй год мы не изолируем новорожденных от мам, - рассказывает Мария Федоровна. - Они вместе находятся в палате, мамы сами следят за санитарным состоянием своих детей, пеленают, баюкают. Тепло материнских рук, запах родного тела, звук голоса, который он слышал на протяжении всего внутриутробного периода, успокаивают ребенка, создают для него комфортную обстановку. Конечно, мамочек мы учим всему, что необходимо для пра-

вильного ухода за ребенком. Даже если роды не первые, они с интересом слушают и усваивают.

Сама Дудина роды не принимает, это не входит в ее обязанности. И непосредственно с роженицами не занимается. Ее задача - обеспечить правильную и грамотную работу подчиненного ей сестринского состава. Она постоянно делает обходы вместе с врачом, так что владеет полной информацией о каждом малыше и его маме и всегда знает, чем следует помочь в том или ином случае.

Нередко приходится ей исправ-

ить нормальные, доброжелательные отношения. Никаких скандалов, склок, интриг. В отделении ощущается атмосфера деловитости и домашнего тепла.

Еще бы! Ведь с большинством из своих подчиненных Дудина работает не по одному десятилетию, успели не только сработаться, но и сдружиться. Медицинские сестры Надежда Николаевна Истомина, Екатерина Флегонтовна Булгакова, Татьяна Павловна Сидишева, Екатерина Николаевна Романенко и другие досконально знают свое дело, их учить и заставлять не приходится. И молодые тянутся за ветеранами. Просто в таком специфическом коллективе не приживутся люди равнодушные, не любящие детей и не сострадающие им.

В неонатальном отделении сегодня 30 коек. В месяц рождается в среднем сто ребятишек. А было время, когда коек этих было 90. И они практически не пустовали. Можно только представить, сколько граждан России и бывшего Советского Союза, появившихся на свет в последние десятилетия, местом рождения вправе назвать Ленинск-Кузнецкий роддом. И в становление каждого она внесла свой вклад.

Поэтому закономерно, что имя медицинской сестры высшей категории Марии Федоровны Дудиной занесено в Книгу почета департамента здравоохранения области. А в Международный день медицинской сестры в этом году ей было вручено Благодарственное письмо администрации городской больницы №1. Такое признание ей дорого. А еще дороже то, что бывшие пациентки узнают на улице, здороваются, благодарят. Ради этого «спасибо» стоит не экономить сил и времени, не жалеть душевного тепла.

В. ГАЛАЙДА.

На снимке: М.Ф.Дудина. Фото А. МАЛЕНКОВОЙ.

НОВИНКИ КНИЖНОЙ ПОЛКИ



Александр Васильев.

«Судьбы моды»

Книга «Судьбы моды» подготовлена к 50-летию юбилею Александра Васильева - историка моды, театрального художника, коллекционера и замечательного рассказчика.

Знаменитый историк моды раскрывает перед читателем яркую картину мира в пе-

реплетении судеб людей и вещей. Это захватывающие статьи по истории моды во всей ее предметной полноте - от Древнего Египта до современной России. Кроме того, здесь показаны волнующие судьбы легендарных модельеров, художников и артистов, выдающихся людей, сопричастных миру моды, ее творцов в широком смысле слова - от Коко Шанель и Эльзы Скиапарелли до звезд немого кино и балета и до богемы наших дней.

За каждым очерком стоит огромный интерес к жизни во всех ее проявлениях, любовь к своему предмету и героям. Александру Васильеву, уже давно ставшему гражданином мира, безразлично, как выглядит российская современница и каков гардероб делового мужчины. И рассуждает он об этом с не меньшим энтузиазмом, чем о египетских украшениях, знаменитых модельерах или о жизни и смерти русских эмигрантов, со многими из которых был лично знаком.

Написанные в разные годы статьи подобраны и переосмыслены с учетом дня сегодняшнего, а неизменный юмор и яркая, узнаваемая интонация не только порадуют многочисленных поклонников таланта, но и привлекут новых читателей.

Харуки Мураками.

«Послемрак»

Харуки Мураками - не только имя известного писателя, это имя целого мира, в который посредством своих произведений погружает нас автор.

«Под нами - огромный город». Именно

с этой строки и начинается одна из самых загадочных историй Мураками. «Послемрак» - это ощущение надреальности огромного города, ужас, величие и восхищение. Очень необычная история, длина которой - одна ночь.

Все сюжетные линии просты в своем исполнении. А рассуждения героев хоть и философичны, но понятны и доходчивы. Произведение насквозь пронизано вопросами, ответы на которые читатель додумает сам. Автор создает лишь прекрасные и неповторимые декорации, а как закончится история, зависит лишь от воображения читателей.

Всем поклонникам творчества Мураками - приятного прочтения!

Михаил Елизаров.

«Библиотекарь»

«Библиотекарь» - четвертая и самая большая по объему книга блестящего дебютанта 1990-х. Это, по сути, первый большой постсоветский роман, реакция поколения тридцатилетних на тот мир, в котором они оказались. За фантастическим сюжетом скрывается притча, южнорусская сказка о потерянном времени, ложной ностальгии и варварском настоящем. Главный герой, вечный лузер-студент, «лишний» человек, не вписавшийся в капитализм, оказывается втянут в гущу кровавой войны, которую ведут между собой так называемые «библиотеки» за наследие советского писателя Д.А. Громова.

Громов - обыкновенный писатель второго или третьего ряда, чьи романы о тру-

довых буднях колхозников и подвиге Нарвской заставы, казалось, давно канули в Лету. Но, как выяснилось, не навсегда. Вокруг книг разворачивается целая реальность, иногда напоминающая остросюжетный триллер, иногда боевик, но главное - в размытых контурах этой умело придуманной реальности, как в зеркале, узнают себя и свою историю многие читатели, чье детство началось раньше перестройки. Еще в рукописи роман вошел в лонг-листы премии «Национальный бестселлер» и «Большая книга».

Жозе Сарамаго.

«Слепота»

Жозе Сарамаго - крупнейший писатель современной Португалии, лауреат Нобелевской премии по литературе 1998 года. «Слепота» - одна из наиболее известных его книг, своего рода визитная карточка автора.

Жителей безымянного города безымянной страны поражает загадочная эпидемия слепоты. В попытке сдержать ее распространение власти вводят строжайший карантин и принимают решение переселить всех заболевших в пустующую загородную больницу, под присмотр армии. Главные герои романа - не уберечьшийся от болезни врач-окулист и его жена, имитирующая слепоту, чтобы остаться с мужем. - ищут крупинки порядка в мире, который неудержимо скатывается в хаос...

Подготовила К. ВАХТИНА. Библиограф ЦБС им. Н.К. Крупской.

Внимание: "прямая линия"!

27 мая администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа проводит очередную «прямую» телефонную линию.

На вопросы горожан будут отвечать:

с 14 до 16 часов

– **РЫЛОВА Надежда Тихоновна**, начальник управления образования (тел. 5-40-08);

– **МОРОЗОВА Ольга Оттовна**, начальник управления культуры (тел. 5-39-17);

– **ГУРОВА Ольга Григорьевна**, начальник отдела по учёту, распределению, приватизации, обмену жилья (тел. 3-20-50);

– **КУИМОВ Юрий Никифорович**, начальник отдела административной работы (тел. 7-37-54).

Ежедневно в рабочие дни с 9 до 15 часов (перерыв с 12.00 до 12.48) работает телефон обращений к главе города – 7-17-43.

**Поздравляю
Павла Александровича
СЕМЕНОВА**

**с наступающим
Днём пограничника!**

Пусть годы бегут и бегут – не беда,
Пусть рядом здоровье шагает всегда,
Пусть счастье, как птица,

на крыльях летит,

А сердце не знает тревог и обид!

Л.А. МУНГАЛОВА.

Соседка.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

В июне–сентябре 2011 года на просеках охранной зоны (ОЗ) линий электропередачи ВЛ-1150 кВ № 1106 «Алтай-Итатская» между опорами № 460–531 на общей площади 217,54 га на территории Ленинск-Кузнецкого района Кемеровской области будут проводиться регламентные противопожарные мероприятия по расчистке древесно-кустарниковой растительности с применением гербицидов с помощью наземного штангового контактного опрыскивания «Саликс».

Применяемая ООО «НПП «Саликс» технология контактного опрыскивания «Саликс» имеет положительное заключение экспертной комиссии государственной экологической экспертизы (утв. Приказом МПР от 05.07.2004 г. № 518).

Применяемые гербициды являются малотоксичными веществами и не оказывают вредного воздействия на человека, животных, птиц, рыб, насекомых и почвенные микроорганизмы и разрешены, согласно Законодательству РФ, для применения на просеках охранных зон линий электропередачи.

На обработанные гербицидами участки просек ОЗ ВЛ, обозначенные табличками с предупредительными надписями, временно прекращается доступ населения для сбора ягод, грибов, лекарственных трав, выпаса скота и сенокосения на период 30 дней после химобработки.

Ближайшие населенные пункты расположены на следующем расстоянии от запланированных к обработке участков просеки ВЛ: отсут.

Запрет не распространяется на посещение лесных и сельских угодий рядом с просекой высоковольтной линии электропередачи.

ООО «НПП Саликс»,

Кузбасское: ПМЭС - филиал ОАО «ФСК ЕЭС»

Реклама, объявления**ПРОДАМ**

1/2 часть жилого дома (пос. Егорово, ул. Заводская), 3 комнаты, веранда, кухня. Общая площадь – 60 м². В доме – вода, канализация, слив. Имеются баня, большая летняя кухня, два погреба, два гаража, 10 соток земли. Печное отопление.
Телефон 7-923-607-2243.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

От всей души, с искренней признательностью благодарим руководство и работников ФГУ «ЛИУ-42» В.П. Ермолина, Т.Д. Журбину, А.В. Грубникову, П.А. Сухоставского, О.А. Бубнова, Г.Г. Прохорова, Ю.Г. Орешкина, В.В. Клименко. Благодарим за моральную и материальную помощь в копке земли и посадке картофеля в огороде. Дай Бог вам всем и вашим семьям здоровья, удачи в жизни!

Д.М. Попов, Т.Ф. Попова.

Ветераны Великой Отечественной войны.

Установка водосчетчиков!

Ремонт, замена систем водоснабжения, отопления, канализации, радиаторов отопления. Изготовление любых металлоконструкций и т.д. Материал любой. Гарантия. Цены умеренные. Тел. 8-904-574-4316.

**СООБЩЕНИЕ
о проведении годового Общего
собрания акционеров
ОАО «СУЭК-Кузбасс»**

Совет директоров Открытого акционерного общества «СУЭК-Кузбасс» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, улица Васильева, дом 1), сообщает о проведении годового Общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительной рассылкой бюллетеней для голосования) «27» июня 2011 года в 11 часов 00 минут по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, дом 1.

Время начала регистрации лиц, участвующих в годовом Общем собрании акционеров, – «27» июня 2011 года в 10 часов 30 минут.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования на годовом Общем собрании акционеров: 652507, Российская Федерация, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, дом 1 (с пометкой «на собрание акционеров»).

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, – 16 мая 2011 года.

Повестка дня годового Общего собрания акционеров ОАО «СУЭК-Кузбасс»:

1. Утверждение Годового отчета ОАО «СУЭК-Кузбасс» за 2010 год, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО «СУЭК-Кузбасс» за 2010 год.

2. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков ОАО «СУЭК-Кузбасс» по результатам 2010 финансового года.

3. Избрание членов Совета директоров ОАО «СУЭК-Кузбасс».

4. Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО «СУЭК-Кузбасс».

5. Утверждение Аудитора ОАО «СУЭК-Кузбасс» на 2011 год.

6. Утверждение Устава ОАО «СУЭК-Кузбасс» в новой редакции.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров, могут с 30 мая 2011 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни по адресу: Российская Федерация, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, дом 1. Совет директоров ОАО «СУЭК-Кузбасс».

ОАО «СУЭК-Кузбасс» объявляет о продаже производственно-имущественного комплекса, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Суворова, 19.

Состав комплекса:

– Здание бензозаправочного пункта, 138,6 кв.м.

– Здание гаража-стоянки на 50 автомашин, 2799,5 кв.м.

– Здание заправочной ГСМ, 59,9 кв.м.

– Здание склада, 238 кв.м.

– Здание шиномонтажное, 671,4 кв.м.

– Часть здания - административное помещение, 1-этажное, 885,3 кв.м.

– Часть здания - бытовые помещения, 1-этажное, 56,7 кв.м.

– Часть здания гаража для грузовых автомобилей, 4417,2 кв.м.

– Нефтеловушка (бетонированное углубление на прилегающей к зданиям асфальтированной территории)

– Земельный участок 25755,5 кв.м.

– Цистерны для ГСМ (8 шт.)

– Комплект оборудования малогабаритный АЗС

Стартовая цена продажи комплекса 18 млн.рублей.

Форма продажи: прием заявлений с предложениями о цене покупки в письменной форме. Приоритетной признается заявка с максимальной предложенной (не ниже стартовой) ценой от покупателя, который соответствует всем требованиям продавца.

Заявки принимаются до 17 часов 24.06.2011 г. на электронный адрес: assets@suek.ru

За справками обращаться:

в г. Ленинск-Кузнецкий: (38456) 3-38-04 – Полейко Татьяна, 3-17-13 – Ледовская Олеся,

в г. Москве: (495) 795-25-38 – Жамышкова Ольга,

а также по электронному адресу: assets@suek.ru

**ОТБОР
НАИЛУЧШИХ
ПРЕДЛОЖЕНИЙ**

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение строительно-монтажных работ по герметизации надшахтного здания и каналов вентилятора ш. «Польсаевская».

Срок подачи заявки на участие в отборе – до «01» июня 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактные телефоны:

(38456) 3-38-04, 3-17-13.

E-mail: PoleykoTA@suek.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на монтаж оборудования обогатительной фабрики ш. «Комсомолец».

Срок подачи заявки на участие в отборе – до «01» июня 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактные телефоны:

(38456) 3-38-04, 3-17-13.

E-mail: PoleykoTA@suek.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на разработку проектной документации и СМР по объекту: «Силовая подстанция 1741 ш. «Комсомолец».

Срок подачи заявки на участие в отборе – до «01» июня 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактные телефоны:

(38456) 3-38-04, 3-17-13.

E-mail: PoleykoTA@suek.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на разработку рабочей документации на монтаж и ввод в эксплуатацию дробильно-сортировочной установки по разрезам «Заречный» и «Камышанский» в Прокопьевском районе.

Срок подачи заявки на участие в отборе – до «06» июня 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактные телефоны:

(38456) 3-38-04, 3-17-13.

E-mail: PoleykoTA@suek.ru

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ

по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915.

Тираж 4090

Адрес
редакции
и издателя:

652500,

г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан
в печать в 17 часов 24.05.2011 г.

Печать офсетная.
Заказ 922
Цена в розницу -
договорная.